

Вместо двух пар лекций отряды «экономистов» и «айтишников» сегодня занимались чрезвычайно увлекательным делом — запуском ракет. Но сначала эти ракеты предстояло собрать. Пятьдесят человек поделились

на четыре группы, каждая из которых выполняла свой этап работ. Одна группа сборкой занималась Вторая двигателей. заготавливала топливо (кстати, что ВЫ знали, карамель, сваренная И3 сахара, является отличным ракетным топливом?). Третья команда отвечала за корпуса



ракет и их дизайн. А четвертая готовила стартовую площадку, которая, кстати, получилась очень красивой! Я долго выбирала, в какую из команд

пойти, T.K. везде было интересно. В итоге отдала предпочтение той, где нужно было заготовить детали ракеты - корпуса, двигатели, заглушки. Потом эти детали были переданы на доработку группе конструкторов. А мы в время придумывали дизайн будущих летательных аппаратов. В итоге каждый



смог собрать по ракете и украсить её на свой вкус.



Когда ракеты были готовы, все четыре команды дружно отправились их

запускать. Пятьдесят человек встали вкруг стадиона и с нетерпением ждали старта. Признаться, не все запуски оказались успешными: несколько ракет, включая и издали мою, громкое шипение, выпустили клубы серого дыма, но так и не взлетели. Но большая часть всё-таки оправдала ракет



наши надежды: одна за другой они со свистом взмывали вверх, описывая причудливые траектории и вызывая всеобщий восторг!

Даже организаторы всего этого мероприятия из ИЦ «Атомик» отметили, что впервые видят такой высокий процент успешных запусков (около 72 %). Мы – молодцы!



Елизавета Богданова

Вёрстка: Михаил Ножкин Фотографии: Наталья Козырева

